

践行群众路线 推进教育发展

郸城县教体局

本报讯 3月28日下午,郸城县教体局召开党的群众路线教育实践活动动员会。县教体局党组书记、局长刘现营作动员讲话。县教体局全体党员干部、近年退出岗位的副科级以上老同志、各乡镇中心校全体成员、局属学校负责人300余人参加会议。

会议传达了省、市、县领导讲话精神,阐述了开展教育实践活动的重大意义,要求教育系统广大党员干部要自觉提高思想觉悟,增强政治意识和责任意识,做到与上级党委决策部署保持高度统一;要按照教育实践活动要求,解决好当前教育系统存在的“四风”问题,有效提升为民服务水平,提升广大人民群众对党的教育事业的认

(张本宝 张立)

沈丘县教体局

本报讯 沈丘县教体局在党的群众路线教育实践活动中突出“三个结合”,确保学习效果。

一是集中学习与个人自学相结合。该县教体局紧扣县委规定的必学内容和教育体育系统工作实际,组织开展集中学习,由局党组成员领学,确保了紧扣主题、领导带头。全体党员不仅按时参加局机关集中学习,还在工作之余结合工作职责和自身实际加强自身学习,在学深学透上下工夫,不断提高政治素质。

二是学习思考与交流讨论相结合。全体党员干部在学习的基础上,结

(王慧娟)

西华县教体局

本报讯 近日,西华县教体局精心组织、周密部署,采取六项措施扎实开展党的群众路线教育实践活动,切实把教育实践活动办成师生群众满意的工程。

一是加强组织领导。该县教体局及时召开会议,研究制订活动实施方案,并成立了以局党组书记、局长唐金华任组长的党的群众路线教育实践活动领导小组。各乡镇中心校、局直各单位也成立了相应组织。此外,该县教体局还建立了教育实践活动联系点制度,确保教育实践活动深入开展。

二是加大宣传力度。该县教体局充分利用宣传栏、电子屏、校讯通、教育简报、局域网等多种形式,大力宣传开展教育实践活动的目的和意义,营造良好的舆论氛围。

三是抓好学习教育。该县教体局坚持集中学习与个人自学相结合,通过专题辅导、观看录像、交流讨论、警示教育、知识测试、实地调研、撰写心得等多种形式,教育引导党员干部做到真学、真懂、真用,提高学习教育的针对性,促使党员干部转变思想观念、掀起学习高潮。

(张金龙)

商水县教体局

本报讯 3月28日至30日,为抓好的群众路线教育实践活动学习环节,取得实实在在的学习效果,商水县教体局领导班子全体人员进行封闭式集中学习。此次学习采取辅导学和自学相结合,每学完一个课程就展开讨论、各抒己见。

30日上午,参学人员共同观看了电影《焦裕禄》,当看到人民的好干部焦裕禄去世的一幕时,全体参学人员神情凝重、面带戚容,有的不禁流下了眼泪。此时此刻,焦裕禄精神已经超越了时空,进入每一个观影者的内心深处。

30日下午,全体参学人员对3天的学习内容进行了检测。

通过此次学习,全体参学人员对党的群众路线教育实践活动有了更深刻的认识,在思想上接受了一次洗礼,为今后各项教育工作的开展指明了方向。

(张燕文)

淮阳一高

本报讯 3月31日上午,淮阳一高召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员会,会议就全校深入开展教育实践活动进行动员和部署。

会议结合学校实际,紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,以“正师风,铸师魂,办好人民满意教育”为主题,以“为民、务实、清廉”为主要内容,以“四个结合”、“五个带头”为载体,切实加强全体党员马克思主义群众观点和党的群众路线教育。

会议要求,要着力解决领导班子和教师队伍中存在的突出问题,一是依法治校,着力解决班子中存在的突出问题;二是强化师德师风,着力解决教师队伍中存在的突出问题。要坚持把活动总要求贯穿始终,坚持边学边改、边查改、边整边改。要在解决问题上下工

(董纪锋)

淮阳县

召开2014年教育安全会议

本报讯 3月25日,淮阳县2014年教育安全会议在羲皇宾馆举行,县直机关负责人、各乡(镇)长参加了会议。

会议指出,党的群众路线教育实践活动要坚持正面教育为主;坚持开展批评和自我批评;坚持严格要求、讲求实效;坚持领导带头,层层示范;坚持开门搞活动,发挥师生群众监督职能,做到真整改、见成效。要抓好以下重点工作:一是认真落实“一学三促四抓”活动;二是开展“学习张伟同志、做人民满意的教师”、“三创三亮三评”、“家在单位”等活动;三是围绕解决“四风”问题,深入开展正风肃纪活动;四是办好六件惠民实事,努力改善办学条件,全面提升教育质量。

(张本宝 张立)

可度和满意度,有力推进教育事业发展。

会议指出,党的群众路线教育实践活动要坚持正面教育为主;坚持开展批评和自我批评;坚持严格要求、讲求实效;坚持领导带头,层层示范;坚持开门搞活动,发挥师生群众监督职能,做到真整改、见成效。要抓好以下重点工作:一是认真落实“一学三促四抓”活动;二是开展“学习张伟同志、做人民满意的教师”、“三创三亮三评”、“家在单位”等活动;三是围绕解决“四风”问题,深入开展正风肃纪活动;四是办好六件惠民实事,努力改善办学条件,全面提升教育质量。

(张本宝 张立)

可度和满意度,有力推进教育事业发展。

会议指出,党的群众路线教育实

践活动要坚持正面教育为主;坚持开展批评和自我批评;坚持严格要求、讲求实效;坚持领导带头,层层示范;坚持开门搞活动,发挥师生群众监督职能,做到真整改、见成效。要抓好以下重点工作:一是认真落实“一学三促四抓”活动;二是开展“学习张伟同志、做人民满意的教师”、“三创三亮三评”、“家在单位”等活动;三是围绕解决“四风”问题,深入开展正风肃纪活动;四是办好六件惠民实事,努力改善办学条件,全面提升教育质量。

(张本宝 张立)

可度和满意度,有力推进教育事业发展。

会议指出,党的群众路线教育实

践活动要坚持正面教育为主;坚持开展批评和自我批评;坚持严格要求、讲求实效;坚持领导带头,层层